

茂名市茂南区南方国际汽车产业园第一届汽车嘉年华活动五一期间惊艳亮相 茂南区多措并举推动汽车产业发展

茂名晚报讯 4月29日至5月1日,茂名市茂南区南方国际汽车产业园第一届汽车嘉年华活动将在茂南区南方国际汽车产业园区隆重举办。活动将汽车展与美食展、茂南区各镇街具有代表性的乡村振兴特色农产品展和户外体验、文娱演出与亲子互动完美结合一起,充分利用“政府搭台,企业唱戏”的优势,助力企业释放库存,繁荣汽车市场,在五一节日期间为市民游客带来一场全新汽车消费盛宴,也是茂南区多措并举推动汽车产业发展的缩影。

汽车产业是未来新科技与先进制造业的战略制高点,具有资本技术及知识高度密集、产业附加值高、辐射带动性强等特点,在广东省工业经济体系中占有重要地位。受全省汽车行业发展带动,我市汽车制造业良好起步,汽车服务市场需求快速增长,出台了《茂名



茂名晚报讯 4月29日至5月1日,茂名市茂南区南方国际汽车产业园第一届汽车嘉年华活动即将登场。4月26日下午,茂南区委书记廖述毅,茂南区委副书记、区长吕国记带队到茂南区南方国际汽车产业园,调研第一届汽车嘉年华活动筹备工作。茂名日报社党委书记、社长车永强参加调研。

当天,调研组一行通过现场察看、听取介绍、查看规划图纸等,详细了解汽车嘉年华布展进度、参展汽车品牌、乡村振兴项目、亲子系列活动、购车优惠措施、配套消费服务等方面工作情况。调研组表示,此次活动正值“五一”小长假,是我市为群众精心准备的“购车+

市培育汽车制造战略性新兴产业集群行动计划(2021-2025年)》。

茂南区高度重视汽车产业发展,在平台建设方面,不断推进作为汽车产业重点集聚区的南方国际汽车产业园区建设。茂南区南方国际汽车产业园是经市政府确定重点发展的汽车产业特色园区,同时也是落实茂南高州“三区一体”联动发展的主战场,承接产业有序转移主平台,实现区域产业集聚化、规模化发展。茂南区南方国际汽车产业园区位于汕湛高速与茂高快线交汇处,连通包茂高速、沈海高速和湛江吴川机场,交通便捷。园区正在谋划与佛山产业有序转移合作共建园1140亩,产业类型为汽车零部件制造、商贸服务、高端装备制造、动力电池、新材料和汽车主题公园等板块分区。目前园区基本达到“七通一平”,可满足入园企业需求,已入园项目12个。

为助力企业释放库存,繁荣汽车市场,带动汽车产业发展,由茂名市商务局、茂南区人民政府主办,茂名

日报社承办的茂名市第一届汽车嘉年华活动五一期间在茂南区南方国际汽车产业园举办。此次汽车嘉年华活动,有45家车企参展,包含奥迪、广汽本田、东风本田、埃安、东风风神、东风日产、启辰、创维新能源、东风风行、比亚迪、比亚迪新能源、长安、哈弗、奇瑞、睿蓝、一汽丰田、传祺、雪佛兰、上汽荣威、MG、领克、郑州日产、长安马自达、北京现代、凯翼、吉利、小鹏、广汽丰田、合创、一汽大众、沃尔沃、奇瑞新能源、欧拉、零跑、华为新能源35个汽车品牌。现场有群众期待的新车发布环节,众多汽车品牌厂商也将推出特价车型、现金减免、购车补贴、超值礼包等一系列购车优惠措施与活动。此外,现场还有高凉菜、特色美食、茂南区各镇(街)的特色农产品展销等。活动刺激汽车消费市场活力,搭建起销售商与消费者沟通交流、交易的平台,满足了广大消费者现场赏车、买车、休闲娱乐的需求。

(茂名日报社全媒体记者潘宇丽)

茂南区领导带队调研第一届汽车嘉年华活动筹备工作 营造“全民打卡 快乐消费”的热闹氛围

玩乐”的嘉年华打卡点,要以更新颖的消费场景、更实惠的消费体验、更贴心的消费服务,营造“全民打卡 快乐消费”的热闹氛围。

目前,已有45家车企报名参展,共35个汽车品牌,将面向群众推出特价车型、现金减免、购车补贴、超值礼包等一系列购车优惠措施活动。调研组强调,要通过惠民、趣玩、促消费、助力乡村振兴等特色内核,赋予汽车嘉年华更多内涵,让群众在家门口乐享一场惊喜多、优惠大、活力足的“汽车盛宴”。同时,活动方要做好交通安保、后勤服务、卫生清洁等工作,为活动成功举办保驾护航。

据悉,此次汽车嘉年华于“五一假期”在南方国际汽车产业园举行,旨在进一步提升园区知名度,在搭建市民和车企双赢平台之余,助推园区招商引资。茂南区南方国际汽车产业园区位于汕湛高速与茂高快线交汇处,连通包茂高速、沈海高速和湛江吴川机场,交通便捷。园区规划2万亩,现已编制总体规划面积约9000亩,规划第一期建设面积2550亩,正在推进与佛山产业有序转移合作共建园1140亩,产业类型分为汽车零部件制造、商贸服务、高端装备制造、动力电池、新材料和汽车主题公园等板块分区。

(茂名日报社全媒体记者杨珮珮)

市“流动青少年宫”走进电白区树仔镇莘陂小学 趣味课程拓展学生们的兴趣爱好



扫一扫 看视频

青少年宫老师教学生舞蹈。
茂名日报社全媒体记者周泽佳 摄

茂名晚报讯 记者邓晖晖 为了让每一位乡村少年儿童都能共享优质的校外教育资源,体会成长的快乐,4月26日上午,由共青团茂名市委员会,茂名市青少年宫、电白区青少年活动中心承办的“情暖童心 牵手未来”——茂名市“流动青少年宫”走进电白区树仔镇莘陂小学,该校571名学生参加了活动。

活动中,来自市青少年宫、电白区青少年活动中心的老师们,为同学们送来了舞蹈、毛笔书法、国画、竖笛、音乐鉴赏、航模小飞机制作、手工制作等艺术课程,以及趣味数独、安全教育和心理辅导等特色课程,还带来了户外团体活动——拔河、无敌风火轮、动力圈、接力赛等户外课程。在老师们的指导下,学生们开心地参与到课程中来,课堂氛围积极向上。这些趣味课程开阔了学生的视野,丰富了学生的兴趣爱好,受到了该校师生们的热烈欢迎。

“我今天参加了拔河比赛和接力赛,我感到非常开心。”该校六年级(1)班李粉婷同学接受记者采访时说,通过这次活动,感受到了团结就是力量。

该校三年级(1)班谢靖羽同学说:“今天我们班上的是国画课,我学会了画葫芦,用红色和黄色调成了橘色,用黄色和蓝色调成了绿色。老师还教了我们怎么用毛笔来画国画,我很喜欢这种课程,希望以后也能继续上这种国画课。”

此次活动丰富了电白区树仔镇乡村青少年的童年生活,增进了团队凝聚力,同时拓展了学生们的兴趣爱好,开阔了视野、增长了见识,从而提升学生们的综合文化素质,助力学生们更加健康的成长。

疍家墟舞台 桑榆展风采

茂名市助力“百县千镇万村高质量发展工程”系列文艺展演(第二十六场)市油城老年大学专场昨晚上演

茂名晚报讯 记者张丁文 “魅力疍家墟越夜越精彩”茂名市助力“百县千镇万村高质量发展工程”系列文艺展演(第二十六场)市油城老年大学专场昨晚举行。活动由茂名日报社、水东湾新城控股集团主办,茂名日报社传媒中心、茂名日报社经济新闻中心和承办,华侨城滨海旅游发展有限公司、茂名市文化传媒集团、茂名市油城老年大学协办。

与过去的二十多场文艺展演相似,晚7时的疍家墟年例广场人气渐旺,待到演出快开始时现场更是座无虚席,舞台、观众席周边围满了热情的观众。晚上7时30分,文艺展演在开场舞《奋进新时代》中拉开序幕,整场演出由15个节目串联而成,高潮迭起,有唯美大气的舞蹈《万疆》,有欢快活泼、清新自然的小合唱《清晨我们踏上小道》,有悠扬悦耳、让人沉醉的古筝重奏《盛世国乐》……演出节目类型丰富多样,节目

内涵贴合主题,表演精彩纷呈,充分展示了学员“老有所学、老有所乐、老有所为”的精神风貌。最后,演出在大合唱《新的出发》《领航》的高昂歌声中落下帷幕。

“没想到能够在周三的夜晚欣赏到精彩的表演,舞台效果和节目水平都相当不错。”与朋友一同前来疍家墟游玩的陈先生表示自己与当晚的演出来了一场不期而遇,收获到满满的惊喜,以后还会带上家人朋友一起来逛逛。

据演员介绍,茂名市油城老年大学创办于1986年9月,至今已有30多年历史,曾先后荣获“全国老龄工作先进单位”、“全国敬老文明号”等国家级奖励6项,省级奖励13项、市级奖励18项,是茂名地区老龄教育排头兵。为了当晚的演出,油城老年大学学员们积极排练,争取拿出最好的节目奉献给大家,希望能为茂名乡村旅游发展贡献一份力量。



舞蹈《传承文明振华夏》。茂名日报社全媒体记者林奕余 摄